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ROVNICE S NEZNÁMOU V MENOVATELI

PÁROVACIA HRA

Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Nemusíte byť zodpovední za svet v ktorom sa nachádzate.
John von Neumann, Maďarský matematik židovského pôvodu

Ku každej rovnici priraďte interval, do ktorého patria všetky korene danej rovnice.
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Intervaly:

A (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

B (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

C (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

D (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

E (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉

F (−30;−20)(−4; 0) ∪ (15; 25〉(−∞;−30) ∪ (3; 5)(−20; 0〉(−1; 6)(1; 7〉



Wau, pecka, si frajer!Super práca!Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Skvelé, len tak ďalej!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!

To bolo tesné! Nabudúce to už bude na
plný počet bodov.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti
mohla nabudúce pomôcť.
Byť priemerný alebo nie?

To je otázka na teba.
Nebol to tvoj najlepší výkon.Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Buď rád, že toto nie je IQ test.Nabudúce to bude lepšie.Fieldsovu cenu asi nedostaneš, ale

aspoň tento test by si mohol dať lepšie.
Nestrácaj nádej, stáva sa.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

No katastrofa...Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Videl si niekedy ako sliepka lieta?
Rovnako ty počítaš...

Keď za to nemôžeš ty, tak kto?




